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−1íá õðïëïãéó�åß ç åêèå�éêÞ ìïñöÞ êáé ï ëïãÜñéèìïò Lnz.ii) Íá õðïëïãéó�åß �ï ïëïêëÞñùìá
∫ dxx (x2 + 4)
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2
o i) ¸ó�ù �ï óýó�çìá

(1 + i)x1 + x2 = ix1 + (1 − i)x2 = 1:Íá ãñáöåß ó�ç ìïñöÞ A−→x =
−→b , ü�áí −→x ; −→b �á äéáíýóìá�á �ùí áãíþó�ùí, áí�ßó�ïé÷á ãíùó�þí�ïõ óõó�Þìá�ïò. Ó�ç óõíÝ÷åéá äåßî�å ü�é �ï óýó�çìá Ý÷åé áêñéâþò ìéá ëýóç êáé õðïëïãßó�å �ïíðßíáêá A−1.ii) Íá õðïëïãéó�åß �ï ïëïêëÞñùìá

∫

(

sinx cos 3x+
√
1− 2x) dx:

3
o̧ó�ù ç óõíÜñ�çóç f(x) = (1− x)e−x:i) Íá ìåëå�çèåß ùò ðñïò �ç ìïíï�ïíßá, �á áêñü�á�á êáé �á óçìåßá êáìðÞò ó�ï ðåäßï ïñéóìïý �çò.ii) Ìå �ïí �ýðï �ïõ Ma
laurin íá õðïëïãéó�åß �ï ðïëõþíõìï �ïõ 2ïõ âáèìïý, ðïõ ðñïóåããßæåé �çí f .iii) Íá õðïëïãéó�åß �ï ïëïêëÞñùìá
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